11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.03.2006 21:22:51

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.03.2006 21:50:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15858/answer/15859




YBaxaemsiti [I€Tp! 3TO, TaK Ha3bIBaeMBIN, OTHOCUTENbHEIN (pruM03. BaM Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY
110 MECTY XKUTEeJIbCTBa AJISI 0CMOTPa M PeIIeHKs BOIPoca 0 He0OXOOUMOCTH OTIEPaTUBHOTO JIEYEHHU .
Yoauu!



